
MŽP vydalo souhlasné závazné stanovisko k záměru Pokračování hornické činnosti OKD v období 2015-

2023 a uložilo OKD podmínky pro další navazující řízení. Jednou z podmínek je aktualizovat pasportizaci 

nemovitostí z období 2007-2008 v lokalitě Na Hranicích a její rozšíření na vybrané lokality a objekty 

nevhodné k provedení stavebně-technických úprav. Omlouváme se Vám našim sousedům, že se 

problematice nemůžeme věnovat podrobněji, neboť rozsah našich vyjádření je omezen návrhem 

Radomíry Jasenkové.    

Mgr. Ing. Jiřina Ferenčíková 
zastupitelka za sdružení nezávislých kandidátů NAŠE DOUBRAVA 

 
 
 
Jak jsme Vás již informovali, podali jsme v roce 2015 na MŽP připomínky k posudku znalce. MŽP se 
mimo jiné vyjádřilo, že dohoda uzavřena mezi obcí Doubrava a OKD, o vydobytí zásob a její poslední 
dodatek č. 2 z  8. října 2014, který byl uzavřen dva dny před konáním komunálních voleb (10. - 11. října 
2014), oba dokumenty byly podepsány tehdejší starostkou Květuší Szyrokou, jako projev zájmu 
pokračování hornické činnosti v obci Doubrava zcela postačuje k vyřešení střetů zájmů a je právně 
závazný. 

MUDr. Pavel Spurný 
zastupitel za sdružení nezávislých kandidátů NAŠE DOUBRAVA 

 
 
 

Dle Ministerstva životního prostředí předložená dokumentace záměru konstatuje konflikt územně 

plánovací dokumentace obce se záměrem dotčeného území. Střet záměru s územním plánem bude 

detailně řešen v navazujících řízeních nebo podáním žádosti o změnu územního plánu v lokalitě Na 

Hranicích. O změně územního plánu musí rozhodnout zastupitelstvo, proto jsme všichni zastupitelé 

zvoleni za NAŠI DOUBRAVU velmi zvědaví, jaké stanovisko k tomuto zásadnímu rozhodnutí zaujme 

staronové vedení obce.   

Šárka Venglářová 
zastupitelka za sdružení nezávislých kandidátů NAŠE DOUBRAVA 

 

 

Každému z nás je známo, že za to, že na území naší obce probíhá hornická činnost má povinnost OKD 

v postavení těžaře přispívat do rozpočtu obce. Dle informací poskytnutých obcí Doubrava, v letech  

1995-2015 obdržela obec Doubrava příjmy z úhrad z dobývacího prostoru a z vydobytých nerostů 

v celkové výši 134,761.124Kč. Nad rámec svých příjmů obdržela obec obrovskou částku v podobě 13. 

platu. Obyvatelé Doubravy, by rádi znali odpověď na otázku, kde se poděly miliony z vytěženého 

nerostu? 

          Libor Trzaskalik 
zastupitel za sdružení nezávislých kandidátů NAŠE DOUBRAVA 

 

 

 

 



 

Zastupitelé za NAŠI DOUBRAVU souhlasí s vyjádřením zastupitele Lukáše Szebesty. „Je smutné, když se 

kdokoli z nás sousedů porozhlédne po naší obci, ať se snaží sebevíce, nenalezne investiční záměry 

hrazené z rozpočtu obce Doubrava v hodnotě 134,761.124Kč, které by alespoň zmírnily dopady 

hornické činnosti. Nepochopitelná je také skutečnost, že od zániku lokality Kozinec a částečně zaniklé 

lokality Špluchov nedošlo k investičním záměrům, které by zcela nahradily ztrátu těchto lokalit.“ 

Lukáš Szebesta 
zastupitel za sdružení nezávislých kandidátů NAŠE DOUBRAVA 

 

 

S odkazem na vyjádření zastupitelů za NAŠI DOUBRAVU je třeba zmínit, že inženýrské sítě v satelitu 

byly hrazeny z prostředků OKD. Všechny zastupitelé za NAŠI DOUBRAVU netěší a udivuje fakt, že šanci 

zmírnit dopady hornické činnosti za miliony, které, byly uhrazeny do rozpočtu obce Doubrava 

společností OKD za vytěžený nerost, neproměnila bývalá starostka Květuše Szyroká ve prospěch obce 

a nás sousedů, přestože ve starostenském křesle byla nepřetržitě 20 let. Více nelze vyjádřit máme 500 

znaků. 

Ing. Petr Vrubel 
zastupitel za sdružení nezávislých kandidátů NAŠE DOUBRAVA 

 

 


